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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 14.12. 2020, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 77/09.11.2020.
	Sunt prezenti toti cei 9 consilieri, din cei 9 in functie, dl. primar Vesa Nicusor-Vasile, d-na secretar general a comunei, Mates Rodica si un reprezentant din partea cetatenilor din comuna, dl. Vesa Ioan.
	Se constata astfel, ca sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar general da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 20.11.2020.
	Dl. presedinte de sedinta Urs Eugen-Iustin supune la vot si procesul verbal este aprobat in unanimitate de voturi adoptandu-se Hotararea nr. 84/2020.
	Inainte de a trece mai departe la desfasurarea sedintei ordinare dl primar ii informeaza pe d-nii consilieri ca doreste sa retraga de pe ordinea de zi proiectul de hotarare privind alegerea viceprimarului.
	Dl. consilier Demea Dorel-Ioan nu este de acord cu propunerea d-lui primar si cere sa se reintroduca pe ordinea de zi proiectul de hotarare mai sus mentionat.
	In continuare dl. consilier Buda Daniel cere cuvantul d-lui presedinte de sedinta si prezinta demisia dansului, din functia de consilier local din partea Partidului National Liberal, incepand cu data de de azi 14.12.2020.
	D-na secretar general ii informeaza pe d-nii consilieri ca, in conformitate cu prevederile art. 204, alin. 2 lit. a, din Codul Administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, calitatea de consilier local inceteaza de drept inainte de expirarea duratei normale a mandatului, in cazul mai sus mentionat la data aparitiei evenimentului. 
In cazul prevazut la alin. 2, lit. a, constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local se realizeaza printr-o hotarare de constatare a Consiliului local, la propunerea primarului sau a oricarui alt ales local, adoptata in prima sedinta desfasurata dupa apartia evenimentului, hotarare care va fi comunicata de indata Judecatoriei competente sa valideze mandatul supleantului, precum si Consiliului local. 
	In continuare dl. presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi a sedintei ordinare, fara proiectul de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Brazii, dupa cum urmeaza:
1.   Proiect de hotarare privind aprobarea ,, Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Brazii.
1. Priect de hotarare privind aprobarea stabilirii indemnizatiilor de sedinta pentru membrii consiliului, care participa  la sedintele ordinare ale consiliului si ale comisiilor de specialitate in cuantum de 10% din indemnizatia lunara a primarului.
1. Proiect de hotarare privind aprobarea solicitarii de prelungire a Scrisorii de garantie nr. 207/23.06.2017 de la FNGCIMM SA IFN, in valoare de 1.626.000,00 lei in vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului de 1.626.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat -,, Modernizare strazi in comuna Brazii- localitatile Brazii, Iacobini, Secas, Buceava-Soimus si Madrigesti.”
1. Proiect de hotarare privind aprobarea volumului de masa lemnoasa propusa pentru recoltare in anul 2021, de catre Ocolul Silvic Valea Muresului .
1. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3597, Valea Carjasca, Secas, U.P. nr. II, Primaria Brazii, in cantitate de 192 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.
1. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3598, Valea Sadisorului,  Madrigesti, U.P. nr. II, Primaria Brazii, in cantitate de 871 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.
1. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3599, La Castani,  Iacobini, U.P. nr. I, Padure comunala Brazii, in cantitate de 327 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.
1. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3600, La  Vie,  Buceava, U.P. nr. I, Padure comunala Brazii, in cantitate de 244 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie.
1.   Proiect de hotarare privind aprobarea ,, Regulamentului de instituire si administrare a taxei  speciale de salubrizare in comuna Brazii.
1. Proiect de hotarare privind acordarea dreptului de acces gratuit la o suprafata de teren de 10 mp in cadrul proiectului ,, Realizarea infrastructurii de Broadband in zonele  Albc NGA ,, UAT BRAZII” localitatea Brazii si Secas, judetul Arad.
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.
1.   Probleme curente
 

Se supune la vot ordinea de zi in forma prezentata, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se Hotararea nr. 85/2020.
Se trece la primul punctul al ordinei de zi, 
Proiect de hotarare privind aprobarea ,, Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Brazii.
D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala, precum si al comisiei pentru activitati social culturale, culte, invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare privind aprobarea Regulamentului iar d-na secretar general prezinta raportul de specialitate.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na consilier Demea Dorel considera ca este necesara introducerea dispozitiilor art. 225, alin 1, in Regulament, prin care alesii locali sa organizeze periodic, cel putin o data pe trimestru, intalniri cu cetatenii, sa acorde audiente si sa prezinte Consiliului local o informare privind problemele ridicate la intalnirea cu cetatenii, propunere care supusa la vot se aproba.
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu votul unanim al celor 8 consilieri, adoptanduse HOTARAREA nr. 86/2020.
	Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
[bookmark: _GoBack]Priect de hotarare privind aprobarea stabilirii indemnizatiilor de sedinta pentru membrii consiliului, care participa  la sedintele ordinare ale consiliului si ale comisiilor de specialitate in cuantum de 10% din indemnizatia lunara a primarului.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta raportul celor trei comisii de specialitate pentru proiectul de hotarare initiat de primar prin care se avizeaza in mod favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-na secretar raportul  intocmit, pentru proiectul de hotarare initiat.
 	Dl. presedinte de sedinta in urma prezentarii proiectului propune ca indemnizatiile sa ramana ca in mandatul trecut, iar daca se impune participarea si la sedinte extraordinare, sau de indata in aceeasi luna sa ramana doar procentul stabilit pentru cele doua sedinte.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu votul unanim, adoptanduse HOTARAREA nr. 87/2020.

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea solicitarii de prelungire a Scrisorii de garantie nr. 207/23.06.2017 de la FNGCIMM SA IFN, in valoare de 1.626.000,00 lei in vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului de 1.626.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat -,, Modernizare strazi in comuna Brazii- localitatile Brazii, Iacobini, Secas, Buceava-Soimus si Madrigesti.”
D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-nul ing. Pricop, prezinta raportul de specialitate.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Florea Vasile-Marin cere d-lui primar sa se asfalteze si strada la Biserica din Brazii, dl. primar raspunzandu-i ca mai sunt lucrari de asfaltare in comuna, doar ca s-au sistat pentru o perioada.
	Dl. inginer Pricop ii informeaza pe d-nii consilieri ca initiere acestui proiect a fost necesara pentru prelungirea contractului de finantare.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 88/2020.
Se trece la punctul 4 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea volumului de masa lemnoasa propusa pentru recoltare in anul 2021, de catre Ocolul Silvic Valea Muresului .

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare prin care se propune valorificarea volumului de masa lemnoasa in anul 2021, conform amenajamentelor silvice.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Purice propune sa se respecte volumele propuse pentru valorificare in anul 2021, pe natura de produse, in baza prevederilor amenajamentelor silvice.
	Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 89/2020.
Se trece la punctul 5 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3597, Valea Carjasca, Secas, U.P. nr. II, Primaria Brazii, in cantitate de 192 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.
D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare prin care se propune valorificarea cantitatii de 192 mc, prin licitatie publica.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Bugi Ionica-Gheorghe propune ca pret de plecare in licitatie 185 lei/mc, iar dl. consilier Florea Marin propune 190 lei/mc.
	Supuse la vot cele doua preturi, se aproba de 185 lei/mc, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 5 voturi „pentru” 2 voturi „impotriva” si 1 „abtinere”, adoptandu-se Hotararea nr. 90/2020.
	Se trece la punctul 6 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3598, Valea Sadisorului,  Madrigesti, U.P. nr. II, Primaria Brazii, in cantitate de 871 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare dupa care dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lor consilieri sa se inscrie la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Pera propune ca pret de pornire in licitatie suma de 175 lei/mc, iar dl. consilier Bugi propune 170 lei/mc
	Supuse la vot cele doua preturi, se aproba de 175 lei/mc, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 6 voturi „pentru” si 2 voturi „impotriva” , adoptandu-se Hotararea nr. 91/2020.
Se trece la punctul 7 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3599, La Castani,  Iacobini, U.P. nr. I, Padure comunala Brazii, in cantitate de 327 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare dupa care dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lor consilieri sa se inscrie la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Florea considera ca pretul stabilit prin proiectul de hotarare de 120 lei/mc este potrivit, deoarece analizand actul de punere in valoare constata ca materialul lemnos nu este de calitate superioara.
	Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 6 voturi „pentru” si 2 voturi „impotriva”, adoptanduse HOTARAREA nr. 92/2020.
Se trece la punctul 8 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3600, La  Vie,  Buceava, U.P. nr. I, Padure comunala Brazii, in cantitate de 244 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare dupa care dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lor consilieri sa se inscrie la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Florea Vasile-Marin propune ca prestatorul sa fie din comuna.
	Dl. consilier demea Dorel cere sa se dea lemnele gratuit, sa se stabileasca cati cetateni au nevoie de lemne de foc si sa se plateasca doar TVA-ul si exploatarea, considerand ca cei 50 de lei/mc sa reprezinte subventia la caldura pentru cetatenii comunei, in baza unui referat si a unui studiu intocmit de o persoana autorizata.
	Se supune la vot proiectul de hotarare, care se aproba cu 5voturi pentru 2 voturi impotriva si 1 abtinere adoptandu-se Hotararea nr. 93/2020.
Se trece la punctul 9 al ordinei de zi
  Proiect de hotarare privind aprobarea ,, Regulamentului de instituire si administrare a taxei  speciale de salubrizare in comuna Brazii.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
Se prezinta raportul serviciului de specialitate.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare dupa care dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lor consilieri sa se inscrie la discutii pe marginea materialului prezentat.
Dl. primar le explica d-lor consilieri ca este necesara stabilirea taxei de salubritate si propun in acest sens taxa de 6.96 lei/persoana/luna, iar contractul se va incheie cu firma de salubritate.
	Dl. Florea Vasile –Marin intreaba daca taxa stabilita este lunara si daca nu este prea mare, iar dl. primar ii raspunde afirmativ, argumentand ca majoritatea primariilor au aceasta taxa si chiar mai mare.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 6 voturi „pentru” si 2 voturi „impotriva”, adoptanduse HOTARAREA nr. 94/2020.

Se trece la punctul 10 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind acordarea dreptului de acces gratuit la o suprafata de teren de 10 mp in cadrul proiectului ,, Realizarea infrastructurii de Broadband in zonele  Albc NGA ,, UAT BRAZII” localitatea Brazii si Secas, judetul Arad.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, dupa care se prezinta raportul de specialitate de catre dl. inginer Pricop Daniel.
Dupa prezentarea proiectului de hotarare dl. presedinte de sedinta da cuvantul la discutii pe marginea materialului prezentat.
Dl. inginer Pricop prezinta solicitarea Firmei SC Invite System SRL, prin SC GAUSS SRL privind acordarea dreptului de acces gratuit la o suprafata de teren de 10 mp, pentru a avea acces la internet.
	Dl. consilier Florea Vasile –Marin nu este de acord sa se dea gratuit, sa se perceapa o suma modica, daca se poate.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 6 voturi „pentru” si 2 voturi „impotriva”, adoptanduse HOTARAREA nr. 95/2020.
Se trece la punctul 11 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.

D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta raportul celor 3 comisii pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare, iar d-na contabila raportul de specialitate, prin care se propune rectificarea bugetului local al comunei Brazii, pe anul 2020.
Dupa prezentarea proiectului de hotarare dl. presedinte de sedinta da cuvantul la discutii pe marginea materialului prezentat.
Pentru inceput d-na contabila prezinta pe capitole rectificarea bugetului, accentuand doar acolo unde sunt modificari.
Dl. consilier Bugi intreaba daca sunt asigurati bani suficienti la salarii si la asistenta sociala, iar d-na contabila ii raspunde ca sunt asigurati pana la finele anului. 
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate, adoptanduse HOTARAREA nr. 96/2020.

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi
     Probleme curente
	Dl. Florea Vasile –Marin cere ca incepand cu data de astazi partidul de guvernamant sa fie sigur de ceea ce prezinta in sedinta.
	Dl. presedinte de sedinta propune ca lemnele pentru consum la populatie sa se repartizeze la oamenii saraci si la cei varstnici.
	Dl consilier Florea David-Florinel ii informeaza pe d-nii consilieri, ca pentru persoanele mai sus mentionate dansul va transporta gratuit toate lemnele.
	Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.	 
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