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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 13.11. 2020, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 65/09.11.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, absent fiind dl. Florea David-Florinel, consilier supleant, din partea Partidului National Liberal validat de Judecatoria Gurahont, prin Incheierea nr. 795/28.10.2020, care urma sa depuna juramantul in sedinta de astazi, dar care in baza adeverintei medicale din data de 12.11.2020 lipseste motivat, fiind imobilzat la pat.
	Se constata astfel, ca sedinta este legal constituita.
	D-na secretar general le cere d-lor consilieri sa-si aleaga presedintele de sedinta, conform art.123 pct. 1, din Codul Administrativ, mentionand totodata ca presedintele de sedinta se alege prin vot deschis cu majoritatea simpla.
	D-na consilier Adina Andar il propune ca presedinte de sedinta pe dl. consilier Demea Dorel.
	Dl. consilier Demea Dorel propune alegerea presedintelui de sedinta in ordine alfabetica, propunand-o astfel pe d-na consilier Andar Adina pentru sedinta de astazi, urmand ca la sedinta viitoare sa fie ales urmatorul consilier conform alfabetului.
	Dl. consilier Buda Daniel il propune ca presedinte de sedinta pe dl. consiler Urs Eugen pe o perioada de 3 luni.
	Se propune alegerea presedintelui conform celor doua propuneri si se aproba ordinea alfabetica in unamimitate de voturi.
	Este supusa la vot propunerea d-nei consilier Andar Adina pentru presedinte de sedinta, aceasta fiind respinsa cu 3 voturi”pentru” si 5 voturi „impotriva”
 Supusa la vot propunerea pentru d-na consilier Andar Adina se aproba cu 5 voturi „pentru” si 3 voturi „impotriva”.
Propunerea d-lui consilier Buda Daniel pentru alegerea presedintelui de sedinta este respinsa cu 1 vot”pentru” si 7 voturi „impotriva”.
Se constata ca d-na Consilier Andar Adina este aleasa in functia de presedinte de sedinta obtinand 5 voturi din partea celor 8 consileri prezenti, astfel ca d-na secretar general prezinta Hotararea Consiliului Local nr. 74/13.11.2020, privind alegerea presedintelui de sedinta.
D-na consilier Andar Adina este invitata sa conduca lucrarile sedintei extraordinare prezentand Ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 65/09.11.2020, dupa cum urmeaza:
1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pe 3 luni;
2. Depunerea juramantului de catre consilierul supleant –Florea David-Florinel;
3. Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Brazii;
4. Proiect de hotarare privind organizarea comisiilor de specialitate al Consiliului Local.
Se trece la aprobarea ordinei de zi in forma propusa de dl. primar si se constata ca nu se pot dezbate doua puncte ale ale ordinei de zi si anume punctul 2 si punctul 3.
	In acest sens d-na secretar general constata ca nu va avea loc depunerea juramantului de catre dl. Florea David-Florinel, care este absent, si prezinta Adeverinta medicala, prin care i s-a recomandat imobilizare cu repaus la pat 7 zile, urmand sa fie convocata o noua sedinta, dupa trecerea acestui termen.
	Totodata d-na secretar general ii informeaza pe d-nii consilieri ca se amana si alegerea viceprimarului pana dupa depunerea juramantului d-lui consilier supleant Florea David-
Florinel.
	D-na presedinte de sedinta propune spre aprobare ordinea de zi ramasa pentru dezbatere in sedinta extraordinara, propunere cu, care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 75/2020.
	Se trece la primul punct al ordinei de zi:
Proiect de hotarare privind organizarea comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Dl. primar prezinta referatul de aprobare privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Brazii, cu mentiunea ca la nominalizarea membrilor fiecarei comisii, facuta de fiecare grup de consilieri sa se tina cont de optiunea acestora, pregatirea lor profesionala, domeniul in care isi desfasoara activitatea precum si de numarul membrilor consiliului local.
D-na presedinte de sedinta propune ca cele trei comisii sa fie compuse din 3 membrii, iar propunerile sa se faca pe formatiuni politice, pentru fiecare comisie in parte, numind consilierii in functie de specificul local si nevoilor activitatilor consiliului.
Pentru comisia de specialitate nr. 1 din domeniul: agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism dl. consilier Urs Eugen-Iustin il propune pe dl. consilier Buda Daniel, pe Dl. consilier Bugi Ionica-Gheorghe si pe dl. consilier Florea Vasile-Marin, propuneri care supuse la vot sunt aprobate in unanimitate de voturi.
Pentru comisia de specialitate nr. 2 din domeniul: juridica si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala d-na consiler Andar Adina il propune pe dl. consilier Demea Dorel, Urs Eugen-Iustin si Popa Zorel-Pera, propuneri care supuse la vot sunt aprobate in unamimitate de voturi.
Pentru comisia nr. 3, din domeniul: activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate si familie, protectie copii, tineret si sport dl. consilier Popa Zorel-Pera ii propune pe d-na Andar Adina si Purice Lucian, urmand ca Florea David –Florinel sa ocupe locul ramas liber, propuneri care supuse la vot se aproba in unanimitate de voturi.
Presedintele de sedinta da citire Hotararii nr. 76/2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Brazii care se aproba, in unanimitate de voturi de catre cei 8 consilieri prezenti.
In incheiere d-na presedinte de sedinta cere d-lui primar sa rezolve in cel mai scurt timp accesul la terenurile agricole, pentru desfasurarea in bune conditii a lucrarilor agricole, fiind nevoie de construirea de podete peste santuri in unele zone din localitatea Secas.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant d-na presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei extraordinare.
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