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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 31 ianuarie 2020, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 7/25.01.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constatta ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 14.01.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 7/2020.
	D-l consilier Stoia Marin il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Popa Zorel -Pera, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 8/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 7/25.01.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta ordinara dupa cum urmeaza:
1. [bookmark: _Hlk32486567]     Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizatiei in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor, Judetul Arad si a proiectului de buget privind veniturile si cheltuielile Asociatiei pe anul 2020. 
2.      Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare pe anul scolar 2020-     2021, pe raza comunei Brazii, judetul Arad .
3. [bookmark: _Hlk32493296]       Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegarea a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare prin Actul Aditional nr. 14.
4.       Proiect de hotarare privind stabilirea responsabilitatii pentru aplicarea Programului pentru Scoli a Romaniei la nivel local. 
5. [bookmark: _Hlk32495802]     Proiect de hotarare privind aprobarea Actului Aditional la Actul Constitutiv,  Actul Constitutiv revizuit, Actul Aditional la Statut si Statutul Revizuit al Asociatiei de Dezvoltare intercomunitara  Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor  Judetul Arad”. 
6. Probleme curente.
	 
Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. viceprimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 9/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:
     Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizatiei in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor, Judetul Arad si a proiectului de buget privind veniturile si cheltuielile Asociatiei pe anul 2020. 
    Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, al comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala.
       In continuare dl.viceprimar prezinta referatul de aprobare , iar dl. inspector Pricop Daniel, raportul intocmit in vederea aprobarii cuantumului cotizatiei si a proiectului bugetului privind veniturile si cheltuielile Asociatiei pe anul 2020.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
D-na secretar prezinta  adresa nr. 138 din 16.01.2020 emisa de Asociatia de Dezvoltare Intercumunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor, in baza OG nr. 26/2000, cu privire la asociatii si fundatii, cu modificarile si completarile ulterioare, a Legii nr. 500/2002 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare prin care ni s-a cerut sa introducem pe ordinea de zi a sedintei Consiliului local propunerea cuantumului cotizatiei fiecarui membru al Asociatiei aferent anului 2020, precum si propunerea Bugetului de venituri si cheltuieli al Asociatiei, aferent anului 2020.
	Dl. consilier Stoia intreaba daca a ramas tot aceeasi suma de platit pentu comuna, adica 2 lei/persoana, iar d-na secretar ii raspunde ca a ramas aceeasi suma de 2 lei/persoana, doar ca platim mai putin fata de anul trecut deoarece populatia comunei a mai scazut, avand in prezent 1217 locuitori.
  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.10/.2020.
 

 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
 - Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare pe anul scolar 2020-     2021, pe raza comunei Brazii, judetul Arad
  	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii simple  consilierilor locali in functie.
[bookmark: _Hlk32486658]	Se prezinta apoi raportul comisiei pentru activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport, pentru proiectul de hotarare initiat de dl. viceprimar.
	Se prezinta referatul de aprobare privind aprobarea retelei scolare, pentru anul scolar 2020-2021, pe raza comunei Brazii, judetul Arad.
         Dl .presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarire,dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Pentru inceput d-na secretar prezinta adresa Inspectoratului Scolar Judetean Arad, prin care ni se solicita adoptarea unei hotarari de catre Consiliul Local Brazii de aprobare a retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar in anul 2020-2021, pe raza comunei Brazii, judetul Arad in baza acordarii avizului conform.
          Dl consilier Florea Vasile -Marin intreaba daca au ramas si in acest an aceleasi unitati de invatamant ca si anul trecut, iar dl. primar ii raspunde ca in anul 2020-2021 vor functiona aceleasi unitati si anume: Scoala gimnaziala Iacobini, Scoala Primara Secas, Scoala Primara Madrigesti, Gradinita cu program normal Iacobini, precum si Gradinita cu program normal Madrigesti.
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 11/2020
Se trece la punctul 3 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegarea a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare prin Actul Aditional nr. 14
D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul a doua treimidin numarul total al consilierilor in functie.
Se prezinta raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de viceprimar.
In continuare dl. viceprimar prezinta referatul de aprobare eliberat pentru modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Alimentare cu apa si de canalizare prin Act Aditional nr. 14.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Pentru inceput d-na secretar 103 din 15.01.2020 Asociatia de dezvoltare Intercomunitara Apa Canalizare, judetul Arad, prin care ni se cere supunerea spre aprobare a propunerii de modificare a Contractului de Delegare a Gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare pentru proiectul „Extinderea si modernizarea infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Arad”
	Dl. consilier Demea Ioan-Vasile considera ca beneficiarul impreuna si solidar cu Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa-Canalizare, Judetul Arad are obligatia de a actualiza contractul de delegare, astfel incat sa corespunda cu prevederile cererii de finantare, contractul de finantare si considera oportuna aceasta modificare. 
		Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri se-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 12/2020.
Se trece la punctu 4 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind stabilirea responsabilitatii pentru aplicarea Programului pentru Scoli a Romaniei la nivel local
D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta raportul comisiei pentru activitati social –culturale, culte invatamant, sanatate si familie, protectie copii, tineret si sport  pentru proiectul de hotarare initiat de dl. viceprimar.
Dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare elaborat, dupa care dl. inginer Pricop prezinta raportul compartimentului de specialitate intocmit in vederea stabilirii responsabilitatii pentru aplicarea Programului pentru Scoli a Romaniei, la nivel local.
In continuare dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
Pentru incepu d-na secretar general a comunei prezinta adresa nr. 203 din 07.01.2020 a Consiliului Judetean Arad cu privire la obligativitatea emiterii unei hotarari de Consiliul Local, cu privire la asumarea/neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitia produselor lactate, de panificatie si fructe, precum si a serviciilor privind derularea masurilor educative aferente distributiei de lapte, produse lactate si fructe in scoli.
 	Dl. consilier Purice Lucian considera ca asumarea responsabilitatiilor la acest program ar consta in asigurarea unor sume substantiale, de care Primaria Brazii nu dispune momentan si este de acord cu proiectul de hotarare initiat de primarul interimar.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 13/2020. 
Se trece la punctul 5 al ordinei de zi:
Proiect de hotarare privind aprobarea Actului Aditional la Actul Constitutiv,  Actul Constitutiv revizuit, Actul Aditional la Statut si Statutul Revizuit al Asociatiei de Dezvoltare intercomunitara  Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor  Judetul Arad”
	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate care consta in votul a doua treimi din numarul total al consilierilor locali in functie.
	Se prezinta raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala, pentru proiectul de hotarare initiat de primar.
Dl. viceprimar prezinta referatul de aprobare elaborat, in vederea actelor aditionale pentrru ADISIGD.
In continuare dl. presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.

Pentru inceput d-na secretar prezinta adresa 103/14.01.2020 a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Arad prin care ni se solicita sa introducem pe ordinea de zi si sa supunem spre aprobare un proiect de hotarare privind Actul Constitutiv – act aditional la statutul Asociatiei.
Dl. consilier Urs Eugen-Iustin intereba care sunt modificarile facute la Actul constitutiv si la Statut iar dl. viceprimar ii raspunde ca la Actul Constitutiv se modifica art. VI, alin 3 prin care asociatia nu are calitate de operator, ci de persoana impozabila din punct de vedere al TVA, precum si art. VII, alin. 2 unde sunt evidentiati reprezentantii de drept in Adunarea Generala, ca urmare a dobandirii calitatii de asociat in baza acordarii de asociere.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvand pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 14/2020.
Se trece la ultimul punct al ordinei de zi
-Probleme curente.
Dl.  primar interimar prezinta adresa nr. 255 din 27.01.2020 a Regiei Puplice Locale „Ocolul Silvic Valea Muresului” RA, prin care ne inainteaza Actul Aditional nr. 4 la Contractul de servicii publice nr. 3793 din 05.10.2016, privind modificarea tarifului de administrare la 18,00 lei/luna/ha, la care se adauga TVA, majorare justificata de modificarile legislative privind salarizarea personalului, mai precis in baza prevederilor HG nr. 935/2019, privind stabilirea salariului de baza minim brut pe tara, incepand cu data de 01.01.2020 la 2230 lei si de Legea nr. 234/2019, privind statutul personalului silvic, actualizarea contractului incepand cu data de 01.02.2020.
	In urma prezentarii celor mentionate mai sus dl. presedinte de sedinta prezinta actul aditional nr. 4 la Contractul de Administrare nr. 3793/05.10.2016, act pe care-l supune aprobarii consilierilor, care-l aproba in unanimitate de voturi, urmand ca din data de 01.02.2020 sa fie pus in aplicare.
Dl. consilier Florea Vasile Marin propune sa se urmareasca persoanele care arunca sticle de plastic pe marginea drumului, atat in loocalitati, cat si in afara localitatilor si sa fie sanctionati.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

         PRESEDINTE DE SEDINTA,                               SECRETAR,  
[bookmark: _GoBack]               POPA ZOREL - PERA                                MATES RODICA
