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Arderea miriştii, vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale se execută numai după obţinerea permisului de lucru cu focul, conform prevederilor Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, aprobate prin Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr. 163/2007.
Utilizarea focului deschis in locuri cu pericol de incendiu si pe timp de vânt este interzisă; 
Arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor si a altor materiale combustibile se face in locuri special amenajate ori pe terenuri pregătite, cu luarea masurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanenta a arderii, precum si stingerea jarului după terminarea activității.
Arderea miriștilor se face numai după luarea masurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanenta a arderii

ARDEREA RESTURILOR VEGETALE ȘI A VEGETAȚIEI USCATE FĂRĂ ASIGURAREA SAPRAVEGHERII ȘI LUAREA MĂSURILOR PENTRU ÎMPIEDICAREA PROPAGĂRII FOCULUI LA VECINĂTĂȚI SE SANCȚIONEAZĂ CONTRAVENȚIONAL CU AMENDĂ DE LA 1000 LA 2500 LEI.
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