ROMÂNIA
JUDETUL ARAD                        
COMUNA BRAZII
CONSILIUL LOCAL
HOTARAREA NR. 37/2020
Din 30 aprilie 2020
[bookmark: _Hlk39571412]Privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3534 PR-CO, Valea lui Vladin, Iacobini, UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 681 mc, lemn necesar pentru consum propriu – 100 mc si 581 mc, vanzare catre populatie
          Consiliul Local al comunei Brazii
	Avand in vedere:
- avizul comisiei de specialitate pentru proiectul de hotarare initiat de viceprimar
[bookmark: _Hlk39571513]- referatul de aprobare prin care se propune valorificarea masei lemnoase, pentru consum propriu – 100 mc pentru aprovizionarea cu lemn de foc pentru iarna a primariei, scolilor, gradinitelor si caminelor culturale din comuna si 581 mc, vanzare catre populatie.
- prevederile art. 7, alin 1, lit. b, art 12, art. 17, alin 1 si 2, lit g din Legea nr. 46/2008, privind Codul Silvic, modificat prin Legea nr. 60/2012.
-prevederile art. 129, alin 2, lit. d, si alin. 7 lit. r, din Codul Administrativ,aprobat prin OUG nr.57/2019.
- actul de punere in valoare nr. 3534 PR-CO, Valea lui Vladin, Iacobini, intocmit de RPL „Ocolul Silvic Valea Muresului RA”
-votul „pentru” al celor 8 consilieri in functie prezenti la sedinta.

In  temeiul art.139, alin3 ,lit ,g, din Codul Administrativ,aprobat prin OUG nr.57/2019.
HOTARASTE 
Art.1  - Se aproba cantitatea de 100 mc lemn de foc, pentru consum propriu pentru aprovizionarea cu lemn de foc pentru iarna a primariei, scolilor, gradinitelor si caminelor culturale din comuna, cantitate pentru care se va plati doar contravaloarea prestarilor de serviciu.
[bookmark: _Hlk39571774]Art. 2 -  Se aproba cantitatea ramasa de 581 mc, pentru vanzare catre populatie, la pretul de 61 lei/mc, pret trecut in actul de punere in valoare, fara TVA + cheltuielile cu exploatarea.
Art. 3 - Prezenta hotarare se duce la indeplinire de dl. primar interimar si compartimentul financiar-contabil si se comunica cu RPL Ocolul Silvic Valea Muresului RA.

 Presedinte de sedinta,                                  Contrasemneaza
      Stoia Marin-Teodor                                                        Secretar 
                                                                                        General al Comunei,
                                                                                            Mates Rodica   

