ROMÂNIA
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COMUNA BRAZII
PRIMAR
NR 1268 din 30.04.2020


PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 30 aprilie 2020, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 24/24.04.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constata ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 31.martie.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 31/2020.
	D-l consilier Blajovan Ioan-Dan il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Stoia Marin-Teodor, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 32/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 25/24.04.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta ordinara dupa cum urmeaza:

[bookmark: _Hlk40685520]1. Proiect de hotarare privind avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de colectarea separată și transportul separat al deşeurilor municipale, inclusiv fracţii colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deşeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din judeţul Arad și operarea Complexului de tratare Ineu-Mocrea, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad — LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4
 2 .   Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020
 3.Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3533 PR-CO, Valea Saturanului, Iacobini UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 168 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica
 4. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3534 PR-CO, Valea lui Vladin, Iacobini UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 681 mc, lemn necesar pentru consum propriu -100 mc si 581 mc pentru vanzare catre populatie
[bookmark: _Hlk40176023]5.Proiect de hotarare  privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3535 SR, Valea Panuseasca, Soimus UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 86 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie
[bookmark: _Hlk40690362]6.Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3536 Valea Carjeasca, Secas UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 314 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie
 7.     Probleme curente.

Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. viceprimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 33/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:
     . Proiect de hotarare privind avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de colectarea separată și transportul separat al deşeurilor municipale, inclusiv fracţii colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deşeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din judeţul Arad și operarea Complexului de tratare Ineu-Mocrea, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad — LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4
    Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
       In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare, iar dl. inginer Pricop Daniel, raportul de specialitate, prin care se propune avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare si a Documentatiei de atribuire pentru delegarea gestiunii activitatii de colectare separata a deseurilor municipale.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Purice intreaba ce reprezinta delegarea gestiunii serviciului de salubrizare in contextul implementarii Sistemului de Management Integrat al Deseurilor Solide in judetul Arad, iar dl. primar interimar ii raspunde ca delegarea gestiunii in Zona 3, Lot 1 si Zona 4, Lot 2 Arad si operarea Complexului de tratare Ineu – Mocrea reprezinta o componenta importanta in implementarea Sistemului de Management Integrat al Deseurilor Solide in judetul Arad, in scopul diminuarii impactului asupra mediului si a riscurilor asupra sanatatii umane, iar obiectivul general al Romaniei prin proiectele de mediu a fost si este sa imbunatateasca infrastructura de mediu romaneasca in conformitate cu standardele europene in domeniul managementului deseurilor, protectia naturii, pentru a sporii in mod semnificativ calitatea mediului si a conditiilor de viata.
[bookmark: _Hlk40768062]  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.34/.2020.
 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020

  	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute  consilierilor locali in functie.
[bookmark: _Hlk33609605][bookmark: _Hlk32486658][bookmark: _Hlk33604700]Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
	Se prezinta referatul de aprobare al primarului interimar, dupa care d-na contabila prezinta raportul intocmit in vederea rectificarii bugetului local pe anul 2020.
         Dl .presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarire,dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na contabila le explica d-lor consilieri, ca prin adresa nr. 3187/23.04.2020 a Administratiei Judetene a Finantelor Publice Arad s-au comunicat influentele pentru UAT-ul nostru in suma de 21 mii lei, sume transferate la cote defalcate din impozit pe venit si cote defalcate pentru echilibrare la capitolul sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local.
          Dl consilier Pera intreaba la ce se va folosii suma suma inclusa la capitolul venituri proprii de 6,30 mii lei, iar d-na contabila ii raspunde ca sunt repartizati la capitolul Situatii de Urgenta, la cheltuieli personal – 3,30 mii lei si la capitolul Cultura, tot la cheltuieli personal – 3 mii lei. 
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 35/2020

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3533 PR-CO, Valea Saturanului, Iacobini UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 168 mc, lemn de foc si de lucru, prin licitatie publica

D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism pentru proiectul de hotarare initiat de primarul interimar.
[bookmark: _Hlk40688952]In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare privind valorificarea a 168 mc prin licitatie publica, din parcela Valea Saturanului din localitatea Iacobini.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat, informandu-i pe d-nii consilieri despre necesitatea vanzarii masei lemnoase prin licitatie publica.
	Dl. consilier Blajovan  intreaba ce esente de material lemnos sunt in aceasta partida, iar dl. primar interimar ii raspunde ca doua treimi esenta fag, apoi carpen si tei si doar 8 mc cer si stejar.
	Dl. consilier Purice ar dori sa stie la ce pret este estimata valoarea masei lemnoase in actul de punere in valoare de catre Ocolul Silvic Valea Muresului iar dl. consilier Demea, brigadier silvic le explica d-lor consilieri ca pretul calculat este de 68 lei/mc.Totodata dl. consilier il intreaba pe dl. Demea cata cantitate de lemn de lucru reprezinta ponderea din totalul de material lemnos, iar acesta ii raspunde ca lemnul de fag, in cantitate de 32 mc reprezinta cantitatea mai mare.
	Dl. consilier Popa Zorel-Pera propune sa se vanda toata cantitatea prin licitatie publica, deoarece este situata intr-un loc greu accesibil si considera ca suma de pornire in licitatie sa plece de la 100 lei/mc.
		Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri se-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 36/2020.

Se trece la punctu 4 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3534 PR-CO, Valea lui Vladin, Iacobini UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 681 mc, lemn necesar pentru consum propriu -100 mc si 581 mc pentru vanzare catre populatie
D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii  consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei pentru activitati social culturale, culte, invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare privind valorificarea a 681 mc lemn necesar pentru consum propriu – 100 mc si vanzare catre populatie 581 mc.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat, informandu-i pe d-nii consilieri ca este necesar si lemn pentru consum propriu si pentru cetateniii din comuna.
	Dl. consilier Demea propune sa se vanda prin licitatie publica, deoarece lemnul este amplasat intr-un loc greu accesibil, la o distanta de 2 km, fata de locul unde vor fi depozitate lemnele, de catre firma prestatoare.
	Dl. consilier Blajovan intreaba daca sunt marcate lemne pentru asigurarea scolilor pentru iarna, iar dl. primar interimar ii raspunde ca sunt asigurate doar la Secas, fiind nevoie de inca 100 mc pentru celelalte scoli, primarie, camine culturale. Totodata dl. Blajovan care sa se faca un necesar pe total comuna pentru populatie si intreaba daca se poate vinde ulterior, prin licitatie cantitatea care ramane.
	Dl. consilier Demea ii raspunde ca, legal este sa se scoata lemnul de lucru in licitatie.
	Dl. consilier Purice Lucian propune sa se aloce 100 mc pentru consum propriu, la scoli , gradinite, camine culturale si primarie, diferenta sa se dea la populatie, iar in cazul in care mai ramane material lemnos, sa se vanda prin licitatie publica.
	Dl. consilier Popa Zorel-Pera propune ca pentru cei 100 mc sa se plateasca doar contravaloarea prestarilor de serviciu iar cantitatea ramasa sa se vanda la pretul de 61 lei/mc, pret trecut in actul de punere in valoare, fara TVA+cheltuielile cu exploatarea.
  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.37/.2020.

Se trece la punctul 5 al ordinei de zi:
Proiect de hotarare  privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3535 SR, Valea Panuseasca, Soimus UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 86 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie
[bookmark: _Hlk33612281]	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor locali in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare privind valorificarea a 86 mc prin vanzare catre populatie, din parcela, Valea Panuseasca din localitatea Soimus.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Purice propune ca vanzarea materialului lemnos din aceasta partida, datorita faptului ca din cei 86 mc, 73 mc sunt pentru lemn de foc sa ramana la pretul de 34 lei/mc, pret trecut in actul de punere in valoare, fara TVA+cheltuielile cu exploatarea.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvand pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 38/2020.

Se trece la punctul 6 al ordinei de zi:
Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii masei lemnoase din partida nr. 3536 Valea Carjeasca, Secas UP nr. 2 Primaria Brazii, in cantitate de 314 mc, lemn de foc si de lucru, prin vanzare catre populatie

	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor locali in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare privind valorificarea a 314 mc prin vanzare catre populatie, din parcela, Valea Carjeasca din localitatea Secas.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Purice intreaba care este pretul de vanzare, calculat de OS Valea Muresului, la aceasta partida, iar dl. consilier Demea ii raspunde ca pretul din APV se ridica la 76 lei/mc, tinand cont ca 2 treimi din acest material este lemn de esenta rasinoasa (duglas).
	In acest context dl. consilier Stoia propune ca lemnul de esenta rasinoasa sa se vanda la pretul de 90 lei/mc, iar diferenta de material lemnos sa se vanda la un pret mai mic, adica 55 lei/mc, al aceste preturi adaugandu-se TVA- ul + cheltuielile cu exploatarea.

Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvand pe marginea materialului prezentat, dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 39/2020.
Se trece la ultimul punct al ordinei de zi
-Probleme curente.
Dl.  primar interimar prezinta pentru inceput stadiul lucrarilor de investitii, care se deruleaza in prezent in comuna astfel:
-s-a finalizat asfaltarea strazilor in localitatea Iacobini, urmand sa se reia asfaltarea in localitatile in care au mai ramas cateva strazi nefinalizate.
-se lucreaza la podul di Iacobini urmand a se incepe in luna mai si lucrarile la podul din Secas.
-s-au demarat lucrarile la corpul de cladire al scolii gimnaziale Iacobini.
Dl. consilier Popa Zorel Pera propune d-lor consilieri sa se implice fiecare in localitatea de domiciliu in executarea lucrarilor de infrumusetare.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

         PRESEDINTE DE SEDINTA,                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
           STOIA MARIN-TEODOR                                           MATES RODICA
