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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 099 Iulie 2020, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 37/04.07.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constata ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 29.06.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 52/2020.
	D-l consilier Demea Ioan-Vasile il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Purice Lucian, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 53/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 37/04.07.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta extraordinara dupa cum urmeaza:

1. [bookmark: _Hlk40685520]Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actuializat si  principalilor indicatori tehnico-economici pentru „Reabilitare, Demolare, Refacere Corp si Construire Fosa Septica, Scoala Gimnaziala Iacobini, Comuna Brazii, Judetul Arad”
2. Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei si a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ‚Modernizarea sistemului de iluminat prin eficientizarea infrastructurii de iluminat public in comuna Brazii, judetul Arad”
3. Probleme curente

Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. viceprimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 54/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:
Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actuializat si  principalilor indicatori tehnico-economici pentru „Reabilitare, Demolare, Refacere Corp si Construire Fosa Septica, Scoala Gimnaziala Iacobini, Comuna Brazii, Judetul Arad”
    Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala, precum si raportul comisiei pentru activitati social-culturale, culte invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
      In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare, prin care se propune aprobarea devizului general actualizat si a principalilor indicatori tehnico-economici pentru Scoala Gimnaziala Iacobini, dupa care dl. Ing. Pricop Daniel, responsabil cu achizitiile publice prezinta raportul de specialitate.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Stoia Marin intreaba care sunt fazele investitiei si care este termenul de finalizare a investitiei, la care dl. inginer ii raspunde ca investitia cuprinde demolarea, refacerea corpului de cladire, construirea fosei septice si dotarea cladirii noi cu functiunea de scoala, iar termenul de dare in folosinta este finele anului 2021.
[bookmark: _Hlk40768062]  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.55/.2020.
 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei si a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ‚Modernizarea sistemului de iluminat prin eficientizarea infrastructurii de iluminat public in comuna Brazii, judetul Arad”
  	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute  consilierilor locali in functie.
[bookmark: _Hlk33609605][bookmark: _Hlk32486658][bookmark: _Hlk33604700]Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum siraportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
	Dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare iar dl. ing. Pricop, responsabil cu achizitiile publice prezinta raportul de specialitate.
         Dl .presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarire,dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. ing Pricop, responsabil cu achizitiile publice, in cadrul aparatului de specialitate al primarului le explica d-lor consilieri ca este nevoie pentru realizarea investitiei propuse de dl. primar interimar, ca prin aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de interventie si implicit participarea la Programul privind sprijinirea eficientei energetice si a gestionarii inteligente a energiei in infrastructura de iluminat public, derulat de administratia Fondului de Mediu.
          Dl consilier Demea intreaba cand va incepe sesiunea de depunere a dosarelor de finantare, iar dl. ing. Pricop ii raspunde ca ni s-a comunicat de Administratia Fondului de Mediu ca va incepe la data de 20 iulie 2020 cand se pot realiza inscrierile UAT-urilor in cadrul programului prin intermediul unei aplicatii informatice puse la dispozitie de catre AFM, dupa care se va trimite dosarul la sediul AFM, conform ghidului de finantare. 
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 56/2020

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi
-Probleme curente.
Dl. consilier Bugi il intreaba pe dl. primar daca firma de salubrizare nu a anuntat ca va incepe incheierea contractelor cu cetatenii, pentru a se demara plata taxei de salubritate, iar dl. primar ii raspunde ca nu a fost anuntat pana in prezent, dar se va interesa personal, pentru a nu se repeta situatia de anul trecut, cand nu au fost incasate toate persoanele din comuna.
Dl. consilier Pera doreste sa stabileasca problema aprobarii de material lemnos si pentru cetatenii din alte comune, pentru a nu ramane material lemnos nevalorificat in unele partide, aprobate de anul trecut si din acest an. 
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.
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