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COMUNA BRAZII
PRIMAR
NR. 942 DIN 17.03.2021

REFERAT DE APROBARE

privind aprobarea documentatiei de avizare si a indicatorilor Tehnico-Economici pentru obiectivul de investitie: Modernizare strazi secundare in comuna Brazii, in fazele de proiectare D.A.L.I. + P.A.C. + P.T.E. (Documentatie de avizare lucrari de interventii, proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire si proiect tehnic de executie)
D-lor consilieri,
Tinand cont de prevederile Ordonantei de Urgenta nr. 28 din 22.04.2013, pentru aprobarea Programului National de Dezvoltare Locala, precum si al Ordinului nr. 1851/20.05.2013, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 28/2013.
Tinand cont de dispozitiile art. 155, alin 1, lit. d, alin 5, lit. c si d, din Codul Administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificarile si completarile ulterioare, propun Consiliului local urmatoarele:
-aprobarea documentatiei de avizare a lucrarilor pentru obiectivul de investitie : Modernizare strazi secundare in comuna Brazii, in fazele de proiectare D.A.L.I. + P.A.C. + P.T.E. (Documentatie de avizare lucrari de interventii, proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire si proiect tehnic de executie) fiind elaborata de catre SC CENTRU DE PROIECTARE DRUM EXPERT SRL.

-aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de Modernizare strazi secundare in comuna Brazii, in fazele de proiectare D.A.L.I. + P.A.C. + P.T.E. (Documentatie de avizare lucrari de interventii, proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire si proiect tehnic de executie) fiind elaborata de catre SC CENTRU DE PROIECTARE DRUM EXPERT SRL, conform Anexei la prezenta hotarare.

Valoare totala investitie: 529.912,23 lei (inclusiv TVA) din care Valoarea lucrarilor (C+M) – 428.814,27 lei (inclusiv TVA) 
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