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NR 3303 din 20.11.2020


PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 20.11. 2020, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 66/09.11.2020.
	Sunt prezenti 7 consilieri, dl. Florea David-Florinel, consilier supleant, din partea Partidului National Liberal, care urmeaza sa depuna juramantul in sedinta de astazi, lipsa fiind dl. Florea Vasile-Marin, absent motivat, pe motiv ca a fost solicitat sa se prezinte la serviciu, sa inlocuiasca un coleg bolnav.
	Se constata astfel, ca sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar general da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 13.11.2020.
	La citirea procesului verbal dl. consilier Buda Daniel nu este de acord cu alegerea unui presedinte de sedinta in fiecare sedinta in ordinea alfabetica si propune ca pe viitor sa se aleaga presedintele de sedinta pe o perioada de trei luni.
	Se supune la vot propunerea d-lui consilier Buda Daniel si se constata ca d-na consilier Andar, dl. consilier Popa, dl. consilier Urs, dl. consilier Florea si dl. consilier Buda sunt „pentru” iar dl. consilier Demea, dl. consilier Purice si dl. consilier Bugi sunt „impotriva” astfel ca propunerea se aproba cu 5 voturi „pentru” si 3 voturi „impotriva”
	Se supune la vot aprobarea aprobarea procesului verbal dupa citirea in intregime a acestuia, care se aproba cu modificarea mai sus mentionata, adoptandu-se Hotararea nr. 74/2020.
	Dl. consilier Buda Daniel il propune ca presedinte de sedinta pe dl. consilier Urs Eugen-Iustin pe o perioada de 3 luni, propunere care supusa la vot este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se  Hotararea nr. 78/2020.
	In continuare dl. primar prezinta d-lor consilieri adresele nr. 2276/17.11.2020 si 2277/17.11.2020 ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad, adrese transmise Primariei dupa intocmirea Proiectului Ordinei de zi si emiterea Dispozitiei nr. 66/16.11.2020, prin care se solicita adoptarea a doua hotarari de catre Consiliul local, pentru probleme urgente, sens in care solicit suplimentarea Ordinei de zi cu doua proiecte de hotarare.
	Supusa la vot propunerea d-lui primar Vesa Nicusor-Vasile este aprobata in unanimitate de voturi.
	Dl. primar il invita pe dl. consilier Urs Eugen sa ia loc la masa si sa prezinte ordinea de zi asa dupa cum a fost modificata.
	Dl. consilier Urs Eugen prezinta in continuare ordinea de zi propusa prin Dispozitia nr. 66/16.11.2020 de convocare a Consiliului local, al comunei Brazii, in sedinta extraordinara, dupa cum urmeaza:
1. Proiect de hotarare privind aprobarea procesului verbal de la sedinta extraordinara din data de 13.11.2020
2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta, pet trei luni
3. Proiect de hotarare privind aprobarea ordinei de zi a sedintei extraordinare din data de 20.11.2020
4. Depunerea juramantului de catre consilierul local supleant Florea David-Florinel
5. Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr. 8 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activităţilor componente de operare a staţiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deşeurilor de la nivelul Judeţului Arad și a tarifelor distincte pentru fracțiile de deșeuri biodegradabile și reciclabile la intrarea în Staţiile de transfer din Bârzava, Chişineu-Criş şi Sebiş
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr.9 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activităţilor componente de operare a staţiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deşeurilor de la nivelul Judeţului Arad precum și a contractului de delegare cu Asocierea Salub-Prest Eco SRL & Consult Soc Centrum SRL
7. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 750/03.12.2019 – Act adițional la Contractul nr. 704/02.12.2019, astfel cum a fost modificat prin Actele adiționale nr. 1/20.12.2019, nr. 2/21.01.2020, nr. 3/06.03.2020 și nr. 4/10.09.2020
8. Proiect de hotarare privind privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public
9. Probleme curente 

Se trece la aprobarea ordinei de zi in forma modificata, dupa inscrierea, suplimentar, pe ordinea de zi a celor 2 proiecte de hotarare, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se Hotararea nr. 79/2020.
Se trece la punctul patru al ordinei de zi, 4, depunerea juramantului de catre consilierul local supleant Florea David-Florinel
	D-na secretar general prezinta incheierea nr. 795/28.10.2020 a Judecatoriei Gurahont referitoare la validarea mandatului de consilier local supleant in cadrul Consiliului local al comunei Brazii al d-lui Florea David-Florinel.
	D-na secretar general inmaneaza cele 2 imprimate din juramant, din care unul se va preda pentru depunere la dosarul de sedinta, iar unul ramane la dl. Florea, care depune juramantul cu mana dreapta pe Constitutia Romaniei si pe Biblie, in formula precizata de art. 117 din Codul Administrativ: „Jur sa respect Constitutia si legile tarii si sa fac, cu buna credinta, tot ceea ce sta in puterile si priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Brazii.Asa sa-mi ajute Dumnezeu”
	Se trece la punctul 5 al ordinei de zi
	Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr. 8 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activităţilor componente de operare a staţiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deşeurilor de la nivelul Judeţului Arad și a tarifelor distincte pentru fracțiile de deșeuri biodegradabile și reciclabile la intrarea în Staţiile de transfer din Bârzava, Chişineu-Criş şi Sebiş
D-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-na secretar raportul de specialitate, prin care se propune aprobarea actului aditional nr. 8 la contractul de delegare prin concesiune.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na consilier Andar Adina il intreaba pe dl. primar la ce se refera acest proiect de hotarare pentru aprobarea tarifelor disticte pentru fractiile de deseuri biodegradabile si reciclabile la intrarea in statiile de transfer.
	Dl. primar ii raspunde ca aceasta problema se va rezolva cand se va semna contractul cu firma respectiva si vor repartiza populatiei si pubele pentru colectare separata.
	Dl. Purice Lucian considera ca ar fi bine ca dl. primar sa invite un specialist in domeniul deseurilor, care sa explice pe intelesul tuturor, cele solicitate de ADISIGD, deoarece daca nu aprobam actele aditionale la contract vom ramane cu gunoiul in strada.
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 5 voturi „pentru” 2 voturi „impotriva” si o abtinere, adoptanduse HOTARAREA nr. 80/2020.
	Se trece la punctul 6 al ordinei de zi
	Proiect de hotarare privind aprobarea Actului adițional nr.9 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activităţilor componente de operare a staţiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deşeurilor de la nivelul Judeţului Arad precum și a contractului de delegare cu Asocierea Salub-Prest Eco SRL & Consult Soc Centrum SRL
D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-na secretar raportul de specialitate, prin care se propune aprobarea actului aditional nr. 9 la contractul de delegare.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Buda Daniel intreaba pe dl. primar cine negociaza pretul pentru colectarea si transportul deseurilor reziduale, a deseurilor reciclabile colectate separat, a deseurilor biodegradabile si a deseurilor voluminoase.
	Dl. primar ii raspunde ca se va factura de catre Asocierea Salub-Prest EcoSRL direct utilizatorilor non-casnici ai serviciului, unitatilor administrativ-teritoriale, iar dansul va fi mandatat sa voteze, in numele si pe seama Consiliului local al comunei, in cadrul Adunarii Generale a Asociatilor Contractul de Delegare a gestiunii unor activitati componente ale serviciului de salubrizare.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba cu 6 voturi „pentru” si 2 voturi „impotriva”, adoptanduse HOTARAREA nr. 81/2020.
Se trece la punctul 7 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 750/03.12.2019 – Act adițional la Contractul nr. 704/02.12.2019, astfel cum a fost modificat prin Actele adiționale nr. 1/20.12.2019, nr. 2/21.01.2020, nr. 3/06.03.2020 și nr. 4/10.09.2020
D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-nul ing. Pricop, responsabil cu urbanismul prezinta raportul de specialitate, prin care se propune acordarea mandatului special reprezentantului Consiliului local in Adunarea Generala a Asociatilor, in vederea semnarii modificarii a contractului de delegare.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Demea considera ca este oportuna adoptarea acestei hotarari pe motiv ca este necesara aprobarea Actului aditional nr. 5 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local, modificarea si completarea Programului de transport din Contractul de delegare precum si mandatarea reprezentantului Consiliului local sa voteze in Adunarea Generala, in numele si pe seama comunei Brazii.
Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 82/2020.
Se trece la punctul 8 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public
D-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate, care consta in votul majoritatii absolute al consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului  si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar, prin care comisiile avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
In continuare dl. primar  prezinta referatul de aprobare iar d-nul ing. Pricop, prezinta raportul de specialitate, prin care se propune acordarea mandat reprezentantului comunei Brazii in Adunarea Generala a Asociatilor, pentru modificarea Actului Constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Local.
 	Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na secretar general a comunei prezinta adresa nr. 2277/17.11.2020 a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad, prin care ni se solicita, acordarea, in cadrul expres, reprezentantului Consiliului local in Adunarea Generala a Asociatiei, in vederea votarii aderarii orasului Chisineu-Cris la ADI Transport Public Arad, majorarea patrimoniului cu 200 lei, modificarea componentei Adunarii Generale a Asociatilor prin venirea reprezentantului noului asociat si a noilor primari, modificarea Actului Constitutiv si a Statutului Asociatiei, precum si desemnarea persoanei imputernicite sa inlocuiasca reprezentantul comunei Brazii in Adunarea Generala a Asociatiei.
	Dl. presedinte de sedinta Urs Eugen concluzioneaza cele relatate de d-na secretar general considerand ca importanta supunerea spre aprobare a solicitarilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad si cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr. 83/2020.
	Se trece la ultimul punct al ordinei de zi
     Probleme curente
	D-na consilier Adina Andar este nemultumita ca nu s-a rezolvat problema asigurarii accesului la terenurile agricole si propune sa se gaseasca o solutie, la care d-nul primar ii raspunde ca cea mai buna solutie ar fi sa-si construiasca fiecare un podet, in fata terenului proprietate privata.
	Dl. consilier Demea Dorel cere sa se prezinte dezbaterea publica pentru proiectul de asfaltare a drumurilor din comuna, deoarece un asemenea proiect inseamna – acostament, podete, nu doar asfaltarea in sine.
	D-na consilier Andar revine din nou in discutie cu nemultumirea referitoare la modul in care s-a efectuat asfaltarea strazilor.
	Dl. consilier Buda Daniel intervine spunand ca este haos in sedinta si cere d-lor consileri sa nu vorbeasca tot iodata, sa se inscrie la cuvant iar d-lui presedinte de sedinta sa impuna respectarea legii de catre d-nii consilieri.
	Dl. consiler Popa Zorel –Pera il informeaza pe dl. primar ca nu se respecta transportul de material lemnos pe drumurile din comuna si va solicita interventia Garzii de Mediu si a Garzii Forestiere.
	Dl. consiler Purice Lucian cere sa se respecte Hotararea Consiliului Local, referitoare la taxa de transport.
	Dl. presedinte de sedinta ii informeaza pe d-nii consilieri ca in anul 2016 drumul de pe Valea Fericii din localitatea Secas a fost distrus complet, sens in care dl. Purice vine cu propunerea ca si reprezentantii Composesoratului Bontesti si ai Ocolului Silvic Gurahont, care au utilizat acest traseu sa plateasca taxa stabilita prin Hotarare de Consiliu local.
	Dl. consilier Demea Dorel cere sa se rezolve aceasta problema prin instalarea unor limite de gabarit pe toate drumurile forestiere si comunale.
	Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.	 
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