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                                                                            MINUTA
Sedintei extraordinare a Consiliului Local Brazii din data de 09.07.2020
Prin dispozitia Primarului nr. 37/04.07.2020, Consiliul Local al comunei Brazii a fost convocat si s-a intrunit in sedinta extraordinara, in data de 09.07.2020 si a dezbatut la ordinea de zi urmatoarele proiecte  :   
   1.    Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat  si a principalilor indicatori tehnico-economici pentru ,,REABILITARE, DEMOLARE CORP SI CONSTRUIRE FOSA SEPTICA, SCOALA GIMNAZIALA IACOBINI, COMUNA BRAZII, JUDETUL ARAD
  2 .    Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei si a indicatorilor tehnico-economici cu proiectul ,, Modernizarea sistemului de iluminat prin eficientizarea infrastructurii de iluminat public in comuna Brazii, judetul Arad”. 
  3. Probleme curente

In urma dezbaterii proiectului mai sus mentionat acesta a fost aprobat, in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARARILE nr. 52, 53, 54, 55, 56/2020.

     La  primul punct s-a discutat despre aprobarea devizului general actualizat  si a principalilor indicatori tehnico-economici pentru ,,REABILITARE, DEMOLARE CORP SI CONSTRUIRE FOSA SEPTICA, SCOALA GIMNAZIALA IACOBINI, COMUNA BRAZII, JUDETUL ARAD.
    Punctul doi s-a referit la proiectul de hotarare privind  aprobarea investitiei si a indicatorilor tehnico-economici cu proiectul ,, Modernizarea sistemului de iluminat prin eficientizarea infrastructurii de iluminat public in comuna Brazii, judetul Arad”. 

 La  probleme curente , s-a pus in discutie probleme legate de stadiul lucrarilor de investitii in comuna, urgentarea acestor lucrari, precum si infrumusetarea comunei . 
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