ROMÂNIA
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NR.110/ 16.01.2020


REFERAT DE APROBARE 

Privind aprobarea retelei scolare pentru anul scolar 2020-2021, pe raza comunei Brazii,judetul Arad

D-lor Consilieri,

	Avand in vedere prevederile legale aplicabile in materia organizarii retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar stipulate in Legea educatiei nationale nr. 1/2011, cu modificarile si completarile ulterioare si in Metodologia privind fundamentarea cifrei de scolarizare pentru invatamantul preuniversitar de stat, evidenta efectivelor de prescolari si elevi scolarizati in unitatile de invatamant particular, precum si emiterea avizului conform in vederea organizarii retelei unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2020-2021, aprobata prin Ordinul Ministerului Educatiei Nationale nr. 5090/30.08.2019 s-a emis avizul conform pentru pentru unitatile de invatamant preuniversitar, care vor functiona in anul scolar 2020-2021 pe raza comunei Brazii.
	Potrivit art. 24, alin (3) din Metodologia aprobata prin Ordinul MEN nr. 5090/30.08.2019, dupa acordarea avizului conform de catre Inspectoratul Scolar Judetean se aproba prin hotarare a Consiliului local, in baza avizului conform – reteaua scolara pentru anul scolar 2020-2021.
[bookmark: _GoBack]	In acest sens vin in fata dvs. cu acest proiect de hoatarare, pe care va rog sa-l analizati, sa-l dezbateti si sa-l aprobati, pentru a trimite hotararea de aprobare a retelei scolare celor interesati.

PRIMAR INTERIMAR,
VESA NICUSOR-VASILE

