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REFERAT DE APROBARE 

Privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2020, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare.

D-lor Consilieri,

	In conformitate cu prevederile HGR nr. 50/2011, privind Normele Metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001, persoanele majore, apte de munca din familiile care beneficiaza de ajutor social, trebuie sa presteze lunar la solicitarea primarului, lucrari de interes local, fara depasirea regimului normal de lucru si cu respectarea normelor de securitate si igiene a muncii, fapt pentru care este necesar sa intocmeasca anual un plan de actiuni si de lucrari de interes local, pentru realizarea orelor de munca.
	Pentru acesta este nevoie sa se consemneze intr-un registru evidenta orelor de munca, iar planul de actiuni va fi afisat in loc vizibil, impreuna cu lista de beneficiari de ajutor social, precum si cu persoanele, care urmeaza sa efectueze orele de munca solicitate, pentru fiecare in parte, ore care se vor stabili proportional cu cuantumul ajutorului social, cu un tarif orar corespunzator salariului de baza minim brut pe tara, garantat in plata, raportat la durata medie lunara a timpului de munca.
[bookmark: _GoBack]	Totodata va informez ca la intocmirea planului de activitati de interes local s-a tinut cont de lucrarile ce se propun a fi realizate la nivelul comunei si in acest sens supun spre aprobare, ca in fiecare an acest plan de masuri.
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