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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 24 septembrie 2020, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 49/18.09.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constata ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 31.08.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 69/2020.
	D-l consilier Stoia Marin-Teodor il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Bugi Ionica-Gheorghe, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 70/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 49/18.09.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta ordinara dupa cum urmeaza:
            1. Proiect de hotarare privind declararea de interes public local a unor bunuri aferente sistemului de alimentare cu apa si canalizare cuprinse in domeniul public al comunei Brazii si darea in concesiune catre operatorul SC Compania de Apa SA, in urma modificarilor survenite in cursul anului 2019 asupra bunurilor concesionate la Compania de Apa Arad
     2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020. 
           3.Probleme curente. 

Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. primar interimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se Hotararea nr. 71/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi

Proiect de hotarare privind declararea de interes public local a unor bunuri aferente sistemului de alimentare cu apa si canalizare cuprinse in domeniul public al comunei Brazii si darea in concesiune catre operatorul SC Compania de Apa SA, in urma modificarilor survenite in cursul anului 2019 asupra bunurilor concesionate la Compania de Apa Arad


    Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
     In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare, dupa care dl. inginer Pricop prezinta raportul compartimentului de specialitate.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. consilier Urs Eugen-Iustin, salariat al Uzinei de Apa, le prezinta d-lor consilieri centralizatorul propunerilor privind modificarea de structura si denumire ale unor bunuri din domeniul public al Consiliului Local Brazii (Sigilii Vipak) concesionate Companiei de Apa Arad, prin care se propune radierea a 214 de bucati sigilii Vipak, valoarea acestora comasandu-se in 6 numere noi de inventar.
	In urma prezentarii facuta de dl consilier Urs, dl. consilier Stoia considera ca este oportuna adoptarea unei hotarari pe baza transmiterii modificarilor survenite in cursul anului 2019 asupra bunurilor concesionate la Compania de Apa Arad, din domeniul public al Consiliului Local Brazii.
[bookmark: _Hlk40768062]  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,de dl. presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.72/.2020.
 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020. 
Pentru inceput d-na secretar general a comunei prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute  consilierilor locali in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala, precum si raportul comisiei pentru activitati social-culturale, culte invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.

	Dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare, dupa care d-na contabila prezinta raportul intocmit in vederea rectificarii bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.
         Dl .presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarire,dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na contabila le explica d-lor consilieri despre necesitatea rectificarii bugetului local pe anul 2020 pentru cheltuieli curente si cheltuieli capital, precum si pentru cuprinderea avansului de la AFIR pentru spatii verzi.
	Dl. consilier Stoia Marin intreaba pentru ce sunt repartizati cei 22 mii lei la invatamant, iar dl. primar ii raspunde ca se va achizitiona aparatura pentru desfasurarea invatamantului oline de 10 mii lei si 12 mii lei se vor folosi pentru construirea fosei septice la Scoala Generala Iacobini.
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 73/2020
	Se trece la ultimul punct al ordinei de zi.
[bookmark: _GoBack]-Probleme curente.
Dl. primar ii informeaza pe d-nii consilieri ca s-a aprobat proiectul referitor la iluminatul public, fiind doar 2 proiecte din judet aprobate la Bucuresti.
Dl. delegat al localitatii Buceava, Iuga Cornel este multumit ca s-a finalizat asfaltarea localitatii Buceava si propune pentru anul urmator renovarea scolii primare din localitatea Buceava, care desi nu mai functioneaza de cativa ani este pacat sa se distruga.
Dl. consilier Urs propune sa se repare gardul la Scoala primara din localitatea Secas si la terenul de sport, sa se execute lucrari de zugravire la exteriorul bazei sportive din aceasta localitate.
Dl consilier Popa Zorel-Pera propune renovarea Scolii Primare din Soimus, atat in interior cat si in exterior si amenajarea unui grup sanitar la scoala.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

         PRESEDINTE DE SEDINTA,                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
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