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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 28 mai 2020, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 30/22.05.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constata ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 31.04.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 40/2020.
	D-l consilier Purice Lucian il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Urs Eugen-Iustin, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 41/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 30/22.05.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta ordinara dupa cum urmeaza:

1. [bookmark: _Hlk40685520]Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.
[bookmark: _Hlk42690772][bookmark: _Hlk40690362]2.  Proiect de hotarare privind aprobarea  contului de incheiere a exercitiului financiar la 31 martie 2020 
      3.  Prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor pe anul 2019.
      4.  Probleme curente.

Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. viceprimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 42/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:
     Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.

    Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.

Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
      In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare, dupa care d-na contabila prezinta raportul intocmit in vederea rectificarii bugetului local al comunei Brazii pe anul 2020.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-na contabila le explica d-lor consilieri ca este necesara rectificarea bugetului local pentru a asigura plata cheltuielilor  cu salubrizarea pe doua luni, deoarece operatorul nu a incheiat contractele cu cetatenii pentru ca acestia sa plateasca salubrizarea operatorului, cum s-a procedat anul trecut, urmand ca sa se treaca la incheierea si semnarea contractelor si la efectuarea platii, direct catre beneficiari.
	Dl. consilier Purice intreaba intreaba daca s-a facut confruntare cu operatorul pentru a se verifica daca toti beneficiarii au platit anul trecut salubrizarea, iar d-na contabila ii raspunde ca nu s-a facut nici o verificare cu operatorul.
[bookmark: _Hlk40768062]  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.43/.2020.
 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi
  Proiect de hotarare privind aprobarea  contului de incheiere a exercitiului financiar la 31 martie 2020
  	Pentru inceput d-na secretar prezinta cvorumul necesar adoptarii hotararii mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute  consilierilor locali in functie.
[bookmark: _Hlk33609605][bookmark: _Hlk32486658][bookmark: _Hlk33604700]Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism, raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala, precum si raportul comisiei pentru activitati social-culturale, culte invatamant, sanatate si familie, protectie copii si sport pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
	Dl. primar interimar prezinta raportul de aprobare pentru proiectul de hotarare mai sus mentionat, iar d-na contabila prezinta raportul cu privire la incheierea exercitiului financiar pe trimestrul I 2020.
         Dl .presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarire,dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	Dl. primar interimar le explica d-lor consilieri, ca din excedentul bugetului local de 463.604,69 lei – 366.652 lei reprezinta suma necesara pentru asfaltarea strazilor din comuna brazii, suma care s-a folosit deja, pentru ca in luna aprilie si mai s-au asfaltat majoritatea strazilor propuse.
          Dl consilier Blajovan constata ca la venituri proprii, pe primul trimestru desi s-a prevazut suma de 430.500 lei s-a realizat doar suma de 64.022 lei, fapt care se datoreaza in mare parte imposibilitatii cetatenilor achitarii impozitului la caseria primariei in perioada pandemiei (luna martie).
        Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat dl presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul, astfel ca proiectul de hotarare se aproba in unanimitate de voturi, adoptanduse HOTARAREA nr. 44/2020

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi
 Prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor pe anul 2019.
De aceasta data d-na secretar ii informeaza pe d-nii consilieri ca au intarziat cu doua luni intocmirea rapoartelor de activitate, rapoarte care trebuiau intocmite in primul trimestru al anului, pentru anul anterior.
	Dupa prezentarea de catre fiecare consilier in parte a raportului de activitate, enumerand actiunile si activitatile, pe care le-a desfasurat atat in localittatea de domiciliu, cat si in comuna se trece la ultimul punct al ordinei de zi.
-Probleme curente.
D-na secretar prezinta Ordinul Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor (Proiect) pentru aprobarea Ghidului de finantare a Programului privind sprijinirea eficientei energetice si a gestionarii inteligente a energiei in infrastructura de iluminat public, explicandu-le d-lor consilieri ca obiectul programului vizeaza modernizarea sistemelor de iluminat public prin inlocuirea corpurilor de iluminat avand un consum ridicat de energie electrica cu corpuri de iluminat LED, precum si achizitionarea si instalarea sistemelor dimare/telegestiune care permit reglarea fluxului luminos la nivelul intregului obiect de investitii.
Dl. delegat satesc este multumit ca s-a executat gardul la Scoala primara si la Biserica Ortodoxa din Buceava si propune sa se intensifice lucrarile de infrumusetare a comunei.
Dl. consilier Stoia ar dori sa stie cand se va finaliza construirea podului in localitatea Iacobini, iar dl. primar interimar ii raspunde ca in curand se vor aduce grinzile.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.
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