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REFERAT DE APROBARE 

Privind aprobarea cuantumului cotizatiei in cadrul Asociatiei de dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad si a proiectului de buget privind veniturile si cheltuielile Asociatiei pe anul 2020

D-lor Consilieri,

[bookmark: _GoBack]	Ca urmare a adresei nr. 138 din 16.01.2020 emisa de Asociatia de Dezvoltare Intercumunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor, in baza OG nr. 26/2000, cu privire la asociatii si fundatii, cu modificarile si completarile ulterioare, a Legii nr. 500/2002 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare ni s-a transmis sa introducem pe ordinea de zi a sedintei Consiliului local propunerea cuantumului cotizatiei fiecarui membru al Asociatiei aferent anului 2020, precum si propunerea Bugetului de venituri si cheltuieli al Asociatiei, aferent anului 2020.
	Va informez ca modul de calcul la stabilirea cotizatiilor pentru anul 2020 este de 2 lei pe persoana, situatia privind numarul populatiei al fiecarei localitati, fiind comunicata de catre Directia Judeteana de Statistica Arad, mai precis pentru comuna Brazii de 2434 lei, raportat la cei 1217 locuitori ai comunei.
	Fata de cele prezentate mai sus propun prin proiectul de hotarare initiat aprobarea cuantumului cotizatiei in suma de 2434 lei pentru anul 2020 si a proiectului de buget, privind veniturile si cheltuielile Asociatiei pentru anul 2020.

PRIMAR INTERIMAR,
VESA NICUSOR-VASILE

