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REFERAT DE APROBARE 

Privind actualizarea Planului de Analiza si Acoperire a Riscurilor al Comunei Brazii
D-lor Consilieri,
	La nivelul localitatilor si al judetului, autoritatile administratiei publice locale asigura luarea masurilor privind activitatile de aparare impotriva incendiilor, cuprinse in planurile  de analiza si acoperirea riscurilor, planuri care se actualizeaza anual.
	In acest sens, primarii asigura aprobarea planului de analiza si acoperire a riscurilor la nivelul unitatii administrativ-teritoriale, pe care o reprezinta.
	Consiliul local, institutiile publice si operatorii economici au obligatia sa angajeze cel putin un cadru tehnic sau personal de specialitate, cu atributii in domeniul apararii impotriva incendiilor.
	Am initiat acest proiect, in scopul cunoasterii si insusirii celor mai importante obligatii ale consiliului local, in acest sens si anume:
-aprobarea planului de analiza si acoperire a riscurilor, pentru UAT-ul, pe care il reprezinta.
-emitere hotararii, cu privire la organizarea activitatii de aparare impotriva incendiilor.
-infiintarea la propunerea primarului si cu avizul inspectoratului, a serviciului voluntar de urgenta si a regulamentului de organizare si functionare a acestuia.
-desemnarea sefului serviciului voluntar pentru situatii de urgenta, la pripunerea primarului, cu avizul inspectoratului.

PRIMAR INTERIMAR,
VESA NICUSOR-VASILE

