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PPROCES VERBAL
	Incheiat astazi, 31 iulie 2020, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii in sedinta, prin Dispozitia nr. 38/25.07.2020.
	Sunt prezenti toti cei 8 consilieri, precum si dl. viceprimar, delegat cu atributii de primar, Vesa Nicusor-Vasile, d-na. Secretar, Mates Rodica, salariatii primariei si dl. Iuga Cornel, delegat al localitatii Buceava.
	Se constata ca sunt prezenti toti consilierii si sedinta este legal constituita, astfel ca d-na secretar da citire procesului verbal de la sedinta anterioara din 09.07.2020.
	Nu se aduc obiectii cu privire la continutul procesului verbal de la sedinta anterioara, care supus la vot este aprobat in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 57/2020.
	D-l consilier Stoia Marin-Teodor il propune ca presedinte de sedinta pe dl consilier Blajovan Ioan-Dan, propunere care supusa la vot, este aprobata in unanimitate de voturi, adoptandu-se HOTARAREA nr. 58/2020.
         Dl presedinte de sedinta perezinta in continuare  ordinea de zi, propusa prin Dispozitia nr. 38/25.07.2020 de convocare a Consiliului local al comunei Brazii, in sedinta ordinara dupa cum urmeaza:

1. [bookmark: _Hlk40685520]Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, prin actul additional nr. 15.
2.  Probleme curente.
Se trece la aprobarea ordinei de zi, in forma propusa de dl. viceprimar, propunere cu care sunt de acord toti consilierii, adoptandu-se HOTARAREA nr. 59/2020.

Se trece la primul punct al ordinei de zi:
     Proiect de hotarare privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, prin actul additional nr. 15. 

   	 Pentru inceput d-na secretar general prezinta cvorumul necesar adoptarii hotaririi mai sus mentionate,care consta in votul majoritatii absolute a consilierilor in functie.
Se prezinta apoi raportul comisiei pentru agricultura, activitati economico-financiare, protectia mediului si turism precum si raportul comisiei juridice si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, munca si protectie sociala pentru proiectul de hotarare initiat de dl. primar interimar.
      In continuare dl. primar interimar prezinta referatul de aprobare iar d-na secretar general prezinta raportul de specialitate, prin care se propune modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare prin Actul Aditional nr. 15.
      Dl. presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare dupa care se trece la discutii pe marginea materialului prezentat.
	D-nii consilieri intreaba care este motivul pentru modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor de alimentare cu apa si canalizare prin acest act aditional, iar dl. primar interimar le raspunde ca s-a modificat lista bunurilor concesionate de judetul Arad catre Compania de Apa Arad S.A. in conformitate cu hotararile autoritatilor deliberative ale UAT-urilor membre ale ADI.
	D-na secretar ii informeaza, ca in situatia in care Consiliul local al unui UAT nu se pronunta asupra hotararii privind acordarea mandatului special, prevazut in mod expres de lege, in cazul acesta aprobarea modificarii Contractului de Delegare a Gestiunii in termen de 30 de zile de la primirea solicitarii se prezuma ca UAT-ul a acceptat tacit delegarea atributiilor. 
[bookmark: _Hlk40768062]  Vazind ca nu mai sunt inscrieri la cuvint pe marginea materialului prezentat,d presedinte de sedinta cere celor 8 consilieri sa-si exprime votul,astfel ca proiectul de hotarire se aproba in unanimitate de voturi,adoptindu-se HOTARAREA nr.60/.2020. 
      Se trece la ultimul punct al ordinei de zi.
-Probleme curente.
Dl. primar cere sprijin d-lor consilieri in efectuarea lucrarilor de curatare a santurilor colmatate in urma ploilor abundente din ultimile doua saptamani, de intretinere a spatiilor verzi din intravilanul localitatilor comunei.Totodata cere acestora sa-si aduca aportul la realizarea principalelor investitii din comuna, pentru finalizarea in termen a lor.
Vazand ca nu mai sunt inscrieri la cuvant dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.
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